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Gerenciamento de grupos de objetos de storage
É possível gerenciar objetos de storage no ambiente criando grupos de objetos de
storage. Esses objetos de armazenamento devem satisfazer as regras de grupo
associadas ao grupo.

Adicionando grupos

É possível criar grupos para combinar clusters, volumes e máquinas virtuais de storage
(SVMs) para facilitar o gerenciamento.

Antes de começar

Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

Sobre esta tarefa

Você pode definir regras de grupo para adicionar ou remover membros do grupo e modificar ações de grupo
para o grupo.

Passos

1. Na barra de ferramentas, clique em  e, em seguida, clique em Gestão > grupos.

2. Na guia Groups, clique em Add.

3. Na caixa de diálogo Adicionar grupo, insira um nome e uma descrição para o grupo.

O nome do grupo deve ser único.

4. Clique em Add**.

Eliminar grupos

Você pode excluir um grupo do Unified Manager quando o grupo não for mais
necessário.

Antes de começar

• Nenhum dos objetos de storage (clusters, SVMs ou volumes) deve estar associado a qualquer regra de
grupo associada ao grupo que você deseja excluir.

• Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

Passos

1. Na barra de ferramentas, clique em  e, em seguida, clique em Gestão > grupos.

2. Na guia Groups, selecione o grupo que deseja excluir e clique em Delete.

3. Na caixa de diálogo Aviso , confirme a exclusão clicando em Sim.
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A exclusão de um grupo não exclui as ações de grupo associadas ao grupo. No entanto, essas ações de
grupo não serão mapeadas após o grupo ser excluído.

Editar grupos

Você pode editar o nome e a descrição de um grupo criado no Unified Manager.

Antes de começar

Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

Sobre esta tarefa

Quando você edita um grupo para atualizar o nome, você deve especificar um nome exclusivo; você não pode
usar um nome de grupo existente.

Passos

1. Na barra de ferramentas, clique em  e, em seguida, clique em Gestão > grupos.

2. Na guia Groups, selecione o grupo que deseja editar e clique em Edit.

3. Na caixa de diálogo Editar grupo, altere o nome, a descrição ou ambos para o grupo.

4. Clique em Salvar.

Adicionando regras de grupo

É possível criar regras de grupo para que um grupo adicione dinamicamente objetos de
storage, como volumes, clusters ou máquinas virtuais de armazenamento (SVMs) ao
grupo. Você deve configurar pelo menos um grupo de condições com pelo menos uma
condição para criar uma regra de grupo.

Antes de começar

Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

Sobre esta tarefa

Os objetos de armazenamento atualmente monitorados são adicionados assim que a regra de grupo é criada.
Novos objetos são adicionados somente após o ciclo de monitoramento ser concluído.

Passos

1. Na barra de ferramentas, clique em  e, em seguida, clique em Gestão > grupos.

2. Na guia regras de grupo, clique em Adicionar.

3. Na caixa de diálogo Adicionar regra de grupo, especifique um nome para a regra de grupo.

4. No campo Target Object Type (tipo de objeto de destino), selecione o tipo de objeto de armazenamento
que deseja agrupar.

5. No campo Grupo, selecione o grupo necessário para o qual deseja criar regras de grupo.
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6. Na seção condições, execute as etapas a seguir para criar uma condição, um grupo de condições ou
ambos:

Para criar Faça isso…

Uma condição a. Selecione um operando na lista de operandos.

b. Selecione contains ou is como operador.

c. Introduza um valor ou selecione um valor na
lista disponível.

Um grupo de condição a. Clique em Add Condition Group (Adicionar
grupo de condições)

b. Selecione um operando na lista de operandos.

c. Selecione contains ou is como operador.

d. Introduza um valor ou selecione um valor na
lista disponível.

e. Clique em Adicionar condição para criar mais
condições, se necessário, e repita as etapas de
a a d para cada condição.

7. Clique em Add.

Exemplo para criar uma regra de grupo

Execute as etapas a seguir na caixa de diálogo Adicionar regra de grupo para criar uma regra de grupo,
incluindo a configuração de uma condição e a adição de um grupo de condições:

1. Especifique um nome para a regra de grupo.

2. Selecione o tipo de objeto como máquina virtual de storage (SVM).

3. Selecione um grupo na lista de grupos.

4. Na seção condições, selecione Nome do objeto como o operando.

5. Selecione contains como operador.

6. Introduza o valor svm_data como .

7. Clique em Adicionar grupo de condições.

8. Selecione Nome do objeto como o operando.

9. Selecione contains como operador.

10. Introduza o valor vol como .

11. Clique em Adicionar condição.

12. Repita os passos 8 a 10 selecionando data-priority como operando na etapa 8, is como operador na
etapa 9 e Critical como o valor na etapa 10.

13. Clique em Add para criar a condição para a regra de grupo.
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Editando regras de grupo

Você pode editar regras de grupo para modificar os grupos de condição e as condições
dentro de um grupo de condições para adicionar ou remover objetos de armazenamento
de ou para um grupo específico.

Antes de começar

Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

Passos

1. Na barra de ferramentas, clique em  e, em seguida, clique em Gestão > grupos.

2. Na guia regras de grupo, selecione a regra de grupo que deseja editar e clique em Editar.

3. Na caixa de diálogo Editar regra de grupo, altere o nome da regra de grupo, o nome do grupo associado,
os grupos de condição e as condições conforme necessário.

Não é possível alterar o tipo de objeto de destino para uma regra de grupo.

4. Clique em Salvar.

Eliminar regras de grupo

Você pode excluir uma regra de grupo do Gerenciador Unificado do OnCommand
quando a regra de grupo não for mais necessária.

Antes de começar

Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

Sobre esta tarefa

Quando uma regra de grupo é excluída, os objetos de armazenamento associados serão removidos do grupo.

Passos

1. Na barra de ferramentas, clique em  e, em seguida, clique em Gestão > grupos.

2. Na guia regras de grupo, selecione a regra de grupo que deseja excluir e clique em Excluir.

3. Na caixa de diálogo Aviso, confirme a exclusão clicando em Sim.

Configurando condições para regras de grupo

Você pode configurar uma ou mais condições para criar regras de grupo no Unified
Manager que são aplicadas nos objetos de storage. Os objetos de armazenamento que
satisfazem a regra de grupo são combinados em um grupo.
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Antes de começar

Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

Passos

1. Na barra de ferramentas, clique em  e, em seguida, clique em Gestão > grupos.

2. Clique em Add.

3. Na caixa de diálogo Adicionar regra de grupo, selecione um operando na lista de operandos.

4. Selecione um operador para a condição.

5. Introduza um valor pretendido ou selecione um na lista disponível.

6. Clique em Add.

Exemplo de configuração de uma condição para uma regra de grupo

Considere uma condição para o tipo de objeto SVM, onde o nome do objeto contém "sVM_data".

Execute as seguintes etapas na caixa de diálogo Adicionar regra de grupo para configurar a condição:

1. Introduza um nome para a regra de grupo.

2. Selecione o tipo de objeto como SVM.

3. Selecione um grupo na lista de grupos.

4. No campo condições, selecione Nome do objeto como operando.

5. Selecione contains como operador.

6. Introduza o valor svm_data como .

7. Clique em Add.

Adicionando ações de grupo

Você pode configurar ações de grupo que deseja aplicar a objetos de armazenamento
em um grupo. A configuração de ações para um grupo permite economizar tempo,
porque você não precisa adicionar essas ações a cada objeto individualmente.

Antes de começar

Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

Passos

1. Na barra de ferramentas, clique em  e, em seguida, clique em Gestão > grupos.

2. Na guia ações de grupo, clique em Adicionar.

3. Na caixa de diálogo Add Group Action (Adicionar ação de grupo), insira um nome e uma descrição para
a ação.

4. No menu Group (Grupo), selecione um grupo para o qual deseja configurar a ação.

5. No menu tipo de ação , selecione um tipo de ação.
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A caixa de diálogo expande-se, permitindo-lhe configurar o tipo de ação selecionado com os parâmetros
necessários.

6. Insira os valores apropriados para os parâmetros necessários para configurar uma ação de grupo.

7. Clique em Add.

Editando ações de grupo

Você pode editar os parâmetros de ação do grupo configurados no Unified Manager,
como nome da ação do grupo, descrição, nome do grupo associado e parâmetros do tipo
de ação.

Antes de começar

Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

Passos

1. Na barra de ferramentas, clique em  e, em seguida, clique em Gestão > grupos.

2. Na guia ações de grupo, selecione a ação de grupo que deseja editar e clique em Editar.

3. Na caixa de diálogo Editar ação de grupo, altere o nome da ação de grupo, a descrição, o nome do
grupo associado e os parâmetros do tipo de ação, conforme necessário.

4. Clique em Salvar.

Configuração dos limites de integridade do volume para
grupos

Você pode configurar limites de integridade do volume em nível de grupo para
capacidade, cópias Snapshot, cotas de qtree, crescimento e inodes.

Antes de começar

Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

Sobre esta tarefa

O tipo de limite de integridade do volume de ação de grupo é aplicado apenas em volumes de um grupo.

Passos

1. Na barra de ferramentas, clique em  e, em seguida, clique em Gestão > grupos.

2. Na guia ações de grupo, clique em Adicionar.

3. Introduza um nome e uma descrição para a ação do grupo.

4. Na caixa suspensa Grupo, selecione um grupo para o qual deseja configurar a ação de grupo.

5. Selecione Action Type como o limite de integridade do volume.

6. Selecione a categoria para a qual deseja definir o limite.
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7. Introduza os valores necessários para o limiar de saúde.

8. Clique em Add.

Eliminar ações de grupo

Você pode excluir uma ação de grupo do Unified Manager quando a ação de grupo não
for mais necessária.

Antes de começar

Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

Sobre esta tarefa

Quando você exclui a ação de grupo para o limite de integridade do volume, os limites globais são aplicados
aos objetos de storage nesse grupo. Quaisquer limites de integridade no nível do objeto definidos no objeto de
storage não são afetados.

Passos

1. Na barra de ferramentas, clique em  e, em seguida, clique em Gestão > grupos.

2. Na guia ações de grupo, selecione a ação de grupo que deseja excluir e clique em Excluir.

3. Na caixa de diálogo Aviso, confirme a exclusão clicando em Sim.

Reordenar ações de grupo

Você pode alterar a ordem das ações de grupo que devem ser aplicadas aos objetos de
armazenamento em um grupo. As ações de grupo são aplicadas a objetos de
armazenamento sequencialmente com base em sua classificação. A classificação mais
baixa é atribuída à ação de grupo que você configurou por último. Você pode alterar a
classificação da ação do grupo dependendo de seus requisitos.

Antes de começar

Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

Sobre esta tarefa

Você pode selecionar uma única linha ou várias linhas e, em seguida, executar várias operações de arrastar e
soltar para alterar a classificação das ações de grupo. No entanto, você deve salvar as alterações para que a
nova priorização seja refletida na grade de ações do grupo.

Passos

1. Na barra de ferramentas, clique em  e, em seguida, clique em Gestão > grupos.

2. Na guia ações de grupo, clique em Reordenar.

3. Na caixa de diálogo Reordenar ações de grupo, arraste e solte as linhas para reorganizar a sequência
de ações de grupo conforme necessário.
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4. Clique em Salvar.
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